



26 июля 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК подтвердила соответствие корпоративной углеродной отчетности национальным критериям

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) провела добровольную верификацию отчетности об объемах выбросов парниковых газов на пилотной площадке – Первоуральском новотрубном заводе (ПНТЗ). Независимые эксперты проверили и подтвердили достоверность исходных данных и корректность самостоятельных расчетов предприятия, которые ежегодно проводятся по национальной методике.

Положительное заключение по итогам выездного аудита выдал аккредитованный орган по верификации углеродной отчетности «Центр лабораторного анализа и технических измерений». В рамках процесса оценки, который продолжался 2,5 месяца, эксперты посетили производственные объекты ПНТЗ, подробно изучили технологические процессы, влияющие на выбросы парниковых газов, провели экспертизу технической, нормативной и технологической документации, а также проинтервьюировали сотрудников предприятия. Представители центра оценили объективность проводимой на ПНТЗ инвентаризации и достоверность качественных и количественных показателей выбросов парниковых газов.

Согласно заключению верификатора, предприятие корректно подходит к сбору исходных данных и точно применяет методологию расчета. Достижение такого результата стало возможным благодаря системному подходу к созданию и совершенствованию системы управления выбросами парниковых газов в ТМК.

«Компания внедряет наилучшие доступные технологии и сокращает воздействие на окружающую среду. ПНТЗ как одно из ведущих предприятий ТМК стал пилотной площадкой для верификации корпоративной углеродной отчетности. Несмотря на то, что эта процедура является добровольной, мы используем эти меры уже сейчас для непрерывного улучшения системы управления выбросами парниковых газов. Опыт верификации на ПНТЗ будет применен на других заводах компании», — сказала руководитель службы экологии и климата – главный эколог ТМК Марианна Климова.

ТМК применяет передовые практики охраны окружающей среды, совершенствует систему оборотного водоснабжения, доля которого в компании в целом составляет 96%, возвращает в производственный цикл почти 93% образующихся отходов и внедряет на предприятиях системы газоочистки, улавливающие до 99,9% загрязняющих веществ. Мониторинг атмосферного воздуха, почвы и воды проводят экологические лаборатории заводов. Верификация объемов выбросов парниковых газов повысит эффективность управления выбросами и подготовит компанию к выполнению новых требований природоохранного законодательства, которые вступят в силу в 2025 году.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com